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79.

80.

81.

82.

NMpoteivoueveg AOKNOEIG

To unkog evog kOKAov petafdiletor pe pvOud —2 cm/sec. Tn ypovikn oTiyun
t,, xatd mv omoio to £uPadd awTod TOL KOKAOL givan ico pe 4m vo Bpeite 10
pvOuod e Tov omoio petafdrreTor:

1) M akTivo Tov KOKAOD

i) 10 guPadd Tov avTicTOLYKOoV KLKAKOD 3iGKOV.

‘Eotow E 10 gufaddv tov tprydovov OAB mov opilovuv ta onpeia O(O, 0),

A(X, O) Kol B(x, ex) ue X > 0. Avto X petofdireton pe pvbuo 1 cm/sec, vo

Bpeite o puOUo petafoing tov epPadov, 6tov X =4 cm.

O 6yKog evog kOPov ehattdverar pe puOud 12 cm’/sec. Tn ypovikh otiyun
t,, xatd v omoia N akun Tov kKOPov eivor 2 cm, va Ppeite To pLOUO pe Tov
omoilo graTTMVETAL:

1) 1 oakun tov KHPov

i) 1 oMKN em@avela Tov KOBoV.

Ev0bypappo tuipa AB pfkovg 10 m €xer 1o/~ ™\
dkpa tov A, B otoug Oetikobg muudb&oveg y

Ox, Oy avtictoiyme. H taydmnta pe v omoia Bl

Kivettor o A egivor v=3m/sec. Tn ypovim 10 m

oty t,, mov 10 A PBpioketon o€ omdcTOCN

(OA) =8m omd Vv apyn TV aEGVeV, va Bpelte: 0 A—> ;
i) v taydTTO. pE TV Omoio Kveital To on-

peio B - /
i) to pvOud petafoing tov euPadod E tov

tpryovov OAB.
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83.

84.

85.

‘Eva agpdotato A amoyeiwvetol o€ amdOOTAON

900 pétpwv amd évav mapatnpnt) I kol ave-

Baivelr kKataxopvea pe toyvnto 150 pétpov to

Aemtd. Otav 10 agpootato Ppioketon oe Hyog

1200 pérpav, va PBpeite:

1) v andotaon (ITA) Tov aepdotatov and Tov
TAPOTNPNTA

i) to pLOUO pe Tov omoio awv&avetor n yovia 0
mov oynuatilel n ontikn oktiva TTA petadd
aEPOGTATOL KOl TOPATNPNTH UE TO OPLLOVTIO
eninedo I10.

‘Eva agpomldvo A metder opllovtia oe Vyog

5000 m amopokpvvopeVo amd Evay TapoTPNTH

II. Tm yxpovikn otiypun t, xatd tnv omoio 1

yovia 6 mov oynuatilel n onTiKY aKtivo pe To

opwlovtio eminedo eivar 45°, n yovie avm

pkpaiverl pe puduo 0,05 rad/sec.

1) IMowa givor n ToydTNTO. TOL OEPOTAGVOL TN
YPOVIKT] QVTY| OTUYUN;

i) Na amodeiéete 0t ™ Ypovikn otiypun t, o
pubuog petaPorng g améotacng (I1A)

givai 250\/5 m/sec.

4 I
A
S
h
e o
IT 900 m 0
\ J
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A
y e
e Lo
I X O
\ J

Mo TocotnTa padievepyov ovciog akTivoPoiel pe tétolo tpodmo, dote N ualo
(oe mg) TV TUPNVOV TOL £XOVV ATOUEIVEL LETA aTtd XPOVO t sec va elvar

M(t)=M(0)e™

omov ¢ pa otabepd Ko M(O) 1 TOGOTNTA TNG OVGioG TN Ypovikn otiyun t=0.

i) No Bpeite ™ ypovici oty t, (cvvaptioel g otabepdg ¢) Kotd ™V

omoio £xel AmopEIVEL 1 oY) TOCOTNTA POOLEVEPYOD VAIKOD Omtd TNV apyIK.

i) Iolog eivar o pvOudS pe tov omoio ehattmdvetar 1 Halo Tov padievepyol

vAKo0 T otiyun t,;
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86.

87.

88.

89.

Ot dwotdoelg X, y evog ophoywviov TaparAnrloypappov LetafdAloviotl oG Tpog
10 Ypévo t. Av mhevpd X ehattmdveTon pe puvbud 2cm/sec kor m mAELPa Y
avédvetar pe puBud 3cm/sec, va Ppeite:

i) to puOUd petaPoing g TepETpov Tov opboywviov Kabe ypovikn otryun t
i) o puOuo6 petafoing Tov euPadod Tov opdoywviov T xpovikn otryun t, mov

01 d106Tdoelg Tov opboymviov givor X =5Cm ko1 y=7cm.

‘Evoc petadliog KokAKOC diokog Oeppaiveton Kot 1 axtiva Tov avEavetor pe

pvBud 0,001cm/min. Na Bpeite:
1) to puOuUd e ToV omoio av&avetor 1 TEPIUETPOS TOV, KAOE Ypovikn oTiyun t
i) to pOuod pe tov omoio ow&daveton to euPadod Tov, T oty t, mov N oxrivo,

tov givon ion pe 20 cm.

Inpeto M kwveitar oty mapafodn (¢) pe egicoon y? =x pe y>0 étot, dote
N tpoPoAn tov A otov nudcova Ox va amopoakpdvetal omd 1o O pe ToydtTo

v=>5m/sec. Av B eivoir n npofoin tov M ctov dova Y'Y, ™ otiypn t; katd
Vv omoia givor (OA) =9 m va Bpeite:
1) Vv taydTTOo pe TV omoia amopakpvvetal o B amd to O

i) to pvOuo pe tov omoio petaPdiretar to epPadod tov opboymviov OAMB.

‘Eva onpeio A(X,0) kweiton mévo otov etikd ™~

nud&ova OX pe toydvra 20 cm/sec kot Y4

ypovikt| otiypr] t=0 PBpioketan oy apyn tov

agovov O(0,0). Tnv b ypovikhi otrypn B(0,y)

(t=0) éva GAho onpeio B(0,y) Bpioketon md- }N

vo otov nudEova Oy oe andotacn 90 cm ond — >
, @) A(x,0) X

10 0(0,0) «ot mAnoidler mpog o O(0,0) pe 9 )

tayvtnto —30cm/sec. No Ppeite:

1) Tig cvvaptHoelc Béong Twv onueiov A kot B.

i) tov puOud petafoing g andotoong d = (AB) TV 600 GNUEI®V TN YPOVIKY
otiyun t=2sec.
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Mio okéAa pkovc 5m eivar akovpmouévn oe [ )
évav 1olyo Otav mn Paon g apyiler va AI

oMcBaivel. Tn oty mov n Bdorn anéyer 4 m '
amd tov Toiyo, 1 ToLTNTA OAicONoNG TS PAong
etvan 1,5 m/sec.

1) Mg mola Toy\TNTO KIVEITOL EKEIVI TN OTIYUR

o]
X
o

N KopuEen ¢ oKAAOC; o J

i) Iotog eivan exeivn ) otyun o pvOudc petafoine tov euPadod g empa-
velag mov oynuortiCetat amd ™ oKdAa, TOV TOlY0 Kot TO £30POG;

i) [Molog €ivar ekeivip ™ otiyuny o pvbudg petaforng g yoviog 0 mov
oynuatilel N okaAa pe 1o £00.P0g;

"Eva pukpd Boprdkt pafiétan pe oyowi mpog v (- )
anoPdBpa. To okowi, mov eivor mepacuévo ce
évav kpiko otepepévo 3 M ynAodtepa omd v

TAGPT, petdvetar pe pubud 1 m/sec. Na Bpeite:

1) méco ypnyopa mincidler 1o Popkdkt TNV

arofdbpa, 0TaV TO UNKOG TOL GKOWIOU givat
om

i) pe moto pulud petafdrietar t oTryun exeivn n yovia 0.

A€gpOsTUTO OVOYMVETAL KOTOKOPLQO Thve [ N )
and eminedo kot iclo dpopo pe otabepd
pLOud avoywong 1m/sec. Tn otiyun mov
10 agpootato Bpiokeron oe Vyog 65 M, éva A

modAOTO  TOv  Kwveiton  pe  tayvInTo
17 m/sec mepvd oxkplpdg kdt® 0amd TO y 1

aEPOGTATO.
1) Na Ppeite 1¢ ovvapmoelg 0éomng R ” T
x(t), y(t) tov modnAatov II Kkou ToV N D

aePOGTATOL A, ™G TPOog To onpeio O.
i)  No amodeilete 011 N amdoTOoN HETAED TOSNAOTOL KOl OEPOCTOTOV JIVETAL
KkéOe ypovucn otiyun t amnd tov tHmo

s(t) = (17t)° +(t+65)’.

iii) Tloco ypryopa Bo avEdvetorl 1 andotoom S(t) petd omd 3 Sec;

numerica.
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93.

94.

95.

Mo opoipikn urdio omd cidnpo dtapuétpov 8CmM KOAVTTETOL OO OUOIOLOPPO
GTPOWO TAYOV, 0 0moiog Aetdvet pe pudud 10 cm®/min. T xpoviky oTryun t,

KaTO TNV 0moia TO YOG TOL TTAyov 16oVTaL Le 2 CM, va Bpelte:
1) 70 puOUS e TOV OTTOIO HEIDVETAL TO TTAYOG TOL TAYOL

i)  mOc0 ypNyopa. LEIDOVETOL TO EUPOO TG EEMTEPIKNG EMPAVELOG TOL TTAYOV.

Y& 1oookeAég Tpiyovo ABT i Bdon BT €yl unkog
10 cm kot 1 kopven A amopakpOvetol omd T faon
ue toyvnra 13cm/sec. Tn ypovikn otypn t,,
Katd v omoia n kopven A améyel amd TN Pdon
anoctacn ion pe 12 cm, va Ppeite tov pobud
petapfoing:

1) g mAevpac AB

i) g yoviog B

i) g yoviag BATL.

‘Eva onueio M kwveitol otn ypapikn Tapdotocn Tng cuvapTnong
f(x)=x*+2x, x>0

€101, OOTE 1 TETUNUEVT TOL va av&avetar pe pvBud 5cm/sec. ‘Eva devtepo

onueio N Kwveiton 6N Ypoeikn topdcToct TG GLVAPTNONG

3
=—, 0
g(x) x X >

£T01, MOTE M TETOYUEVT TOV Vo, pEldveTal pe puBud 6 cm/sec. Kamowo ypovikn
otiypq t, o onueic M kar N ovunintovv. Tn oty avt va vroloyicete 10
pvOud petafoing:

i) TG TeTOypéVNG TOL onueiov M

i) g teTumuévng tov onueiov N.
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96.

97.

98.

Xnueto M kveiton 6tn ypa@ikn mopictocn thns cuvapTNong
f(x)=Inx, x>0
Kot 1 TETUNUEVN ToL KABE YpovikY| otiyun| t divetal amd tov THmo
x(t)=t* +t+1 te[0, 5]
omov t og Aemtd wou X(t) o pétpa. Nao amodeiete OtL vILdpPyYEL aKPPOG pia

YPOVIKT GTLYUN KATA TN omoia 0 puOude petaffoAng g TeTUNUEVIG TOV G UEIO
M yivetor StmAdclog amd tov puhud petafoing g TeTayUEVNG Tov.

‘Eva onpueio M kiveltanl ot ypopikn Topdcetact g GUVAPTNONG

f(x)=x°, x>0
£T01 MOTE M TETUNWEVT TOL va petaPdiietar pe puBud 3 m/sec. H gpomtopévn
mg C; oto onueio M téuvet toug dEoveg XX, Yy ota onueia A, B avtictoyo.
Tn ypovikn otiypn t, kotd v omoio woy0eL 1 oyéon (OB)=3(0OA) 6mov O 1
apyn Tov aEOovev, va vToAoYiceTe T0 pLOUO peTaoANC:
i) g TeTUNUéVNG TOV onueiov A
i) ¢ tetayuévng tov onueiov B

i) tov guPadov tov tprymvov OAB.

Ynueio M kveitan otn Ypagikn TopacTacT) TG GLVAPTNOTG
f(x)=2x-Inx, x>0

Ko 1 TeTUNpéEVN oV ovéhveton pe Oetikd pubpo. Kanow ypovikh otiypn t, ot

pvOuoi petafoAng e TETUNUEVNG Kat TNG TETAYUEVTG TOV onueiov M givar ioot.
Tn otiypn avt va Ppeite:

1) 70 onueio M.
i) to pubud petofoing g andotoong (OM), av tn ypovikny otyuny t; m
TETUMUEVT] TOV M €yel TaydnTa J5 cm/sec.
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99.  Znueio M kweiton ot Ypo@iKn TopAoTOoT] THS CLVAPTNONS

f(x):x/1+ 2x?, x>0.

Tn xpovwkn otyun t, xatd v omoia n teTunuéVn tov onueiov M etvon
ion pe 2 cm kot 1 tetaypévn tov petafdiieTon pe pvbud 12.cm/sec, vo
Bpeite to puOUo petaforng e TeTUNUEVNS TOL onpeiov M.

Noa amodeiete OTL eV VIAPYEL YPOVIKY| CTIYUN KATA TNV OToio 0 puOudg

avénomng g teTayuévng Tov onueiov M va givar SimAdcloc tov pvOuov

ahENONC TNG TETUNUEVIG TOL.

100. Aivetarn cvvaptnon

f(x)=e™, x>0.

No amodeitete 6TL 1 e&iomon f(X) =X €yel axkpifog pia pia v omoia
Ko vo Ppette.

Ynueio M xwveitar 6t ypagikn mapdotoon e cvvaptnone f kot éoto A
N wpoPoir} Tov otov afova X'X. Na amodeifete 0Tt ™ Ypovikn otyun t,

Katd TV omoia 1o Tpiymvo OAM egival 1co6keAES, 0 pLOUOG PETAPOANG TOV

euPadod tov givar icog pe undév.
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Kpitnpio A§iloAoynong 7

Oéua 1.

No Bpeite Tig TOpoydYoLS TOV TAPAKATO GLUVAPTAGEMY GTO avtioTorya onueia X, :

i) f(x):l—X KoL X =€’ i) f(x)=e"cuv3x km X, =0
nx

i) f(x)=ou?4x K xO:% iv) f(X)=X-nu2x ko X =0.

Otua 2.

Aivetorn oovaptnon F: R —> R e tono
f(x)=2x>-2x*+3 ya ke xeR.

1) No Bpeite mv eflowon g eQomTTOUEVNC (8) me C; oto onueto g

A(Lf(1)).

i)  Noa amodeifete Ot1 T0 onueio A(l, f (1)) glvat T0 HovadikO onueio EmAQNG NG
(¢) pem C;, dnhadn otin (&) Sev epdmteton og GAho onpeio ot Cp  extdg
ToL onueiov A.

i) No amodei&ete 6t1 1 gvbein (8) EPAMTETOL KOL OTN YPOQPIK TOPACTACN TNG

GLVAPTNONG
g(x)=e*+x, xeR.
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Kpitnpio A§ioAoynong 8

Otua 1.

Ailveton M ovvdptnon
f(x)=v25-x" .
i)  No Bpeite ) cvvapton f'.
i)  Na Bpeite mv e&icwon mg epantopévng (&) g C; 1 omoia eivar mapdAinin

, 3
pog Vv evbeia Ny = ZX.

i) "Eva onueio M(x,y) Kveital Tave ot ypagikny topdotacn g f. Tn ypovikn
oty ty, Kotd tnv omoio o onueio M diépyetar amd t0 onueio (3, 4) ™¢
TPOYLIG TOV, M TETAYUEVT Y peldveTal e puOud 6 cm/sec. Na Bpeite tov puOuod

HeToBOANG TNG TETUNHEVNG X, TNV 1010 YPOVIKT| GTIYUN| t,).

Otua 2.
‘Eoto cvvaptnon f: (O, + 00) — R, n omoia gival V0 POPEG Topay®YIoLUN KO TETOL,

®oTE

Ko

f? (X)—f(x4):2+ln2 X ywokafe x>0.
i) Na Bpeite v e&icwon g epantopuévng g C; 6710 onueio g A(l, f (1))
i) Na amodeigete ont f"(1)=-1.

i) Na vroloyicete 10 6p1o
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